
                     


Для кожного з нас школа - це другий дім. Тут є і друга мама - наша перша вчителька. Саме вона навчила нас писати, читати, логічно мислити. Вчителька вчить нас бути добрими, чесними, правильно спілкуватися, дружити.
Школа дає нам опору, дарує тепло і радість. Щоранку ми поспішаємо в свій світлий клас, де теплою посмішкою зустрічає нас вчителька.
Школа - це головна щабель в нашому житті. Вона формує характер, вчить нас правильно ставитись до навколишнього світу. У школі ми знаходимо перших справжніх друзів і перше кохання.
Школа - це те місце, де ми переживаємо перші радощі перемог і намагаємося приховувати гіркі сльози поразок. Школа вчить нас долати труднощі і не зупинятися на досягнутому.
 У школі проходить безліч заходів - інтелектуальних, спортивних та розважальних. Саме такі заходи роблять нас дружніше, згуртованими.
Ваша школа-це ваш рідний дім, а ви у ньому справжні господарі! Зрозумійте одне, що ви в ній не тільки учні, які тимчасово перебувають тут, а й повноправні господарі, які повинні дбати про чистоту, порядок, затишок і красу приміщення та території, відповідати за її престиж і славу.
Любіть свою школу, все зробіть для того, щоб вона була найкращою, щоб вам у ній було затишно і добре. Все залежить саме від кожного з вас. Бо школа — це твій рідний дім, будь господарем у ньому! А де добрий господар, там і гарний дім, правда?!
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